

"ДЕНЬ ЗНАНИЙ!"

1 сентября в России по традиции отмечают День знаний. День знаний – это праздник улыбок, света и друзей! Это самый долгожданный день для тех, кто идет в страну Знаний. Юлий Цезарь однажды сказал: «Знание – это сила». Так что сегодня – день самых сильных людей!

День знаний отмечают не только школьники, но и дошкольники с радостью встречают учебный год, который сделает еще старше, здоровее и умнее маленьких ребятшек детского сада.

Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались в стенах родной группы "Колобок". Ребята были рады встрече со своими друзьями, любимыми воспитателями. Наша группа с радостью встретила этот праздник. Дети в этот день играли, пели, рисовали, посмотрели презентацию.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ребятам и педагогам, чтобы не только день 1 сентября был радостным, но и все дни, проведённые в детском саду.



